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Vážení přátelé, 

prázdniny se už přehouply do druhé poloviny a před námi se z mlhy všelijakých 
nejasností konečně vynořují základní obrysy našeho podzimního setkání. Některé 
plánované činnosti a zastávky jsou zatím ve stadiu projednávání a snahou o souhlasy 
dotčených stran, ale my doufáme, že se nám podaří získat kladná stanoviska ke všem 
uvažovaným aktivitám. Střediskem, kde se sjedeme ve čtvrtek 18. září, bude tentokrát 
hotel EMERAN v Klínech nad Litvínovem, který nám poskytne přístřeší a prostor pro 
naše další aktivity na následující tři noci, tj. do neděle 21. září. Ubytování je možné si 
zajistit už nyní na tel. 727 803 833 nebo na e-mailu hotel.emeran@kliny.cz  s odkazem 
na hromadnou rezervaci JAGUAR ENTHUSIASTS´CLUBU. 

Páteční etapu o délce asi 120 km zahájíme svezením na motokárách v Carbonia aréně 
v Mostě, a v sousedství motokárové dráhy se podíváme na ten pověstný přesunutý 
mariánský kostel Nanebevzetí, který přejel po kolejích asi 840 m, aby umožnil těžbu uhlí 
pod původním místem, kde stál od počátku 16. století. Po obědě v Horním Jiřetíně se 
zastavíme na vyhlídce na zámek Jezeří, což je další místní pamětihodnost, jejíž osud je 
silně poznamenán těžbou hnědého uhlí.  Budeme pokračovat projížďkou po Krušných 
horách (možná s odborným průvodcem – zatím v jednání) a etapu zakončíme na 
rozhledně zvané Jeřabina, odkud to zpátky do hotelu bude jen kousek. 

V sobotu nás čeká delší etapa, asi 170 km, a program zahájíme návštěvou zámku 
v Klášterci nad Ohří, kde si prohlédneme tzv. porcelánový okruh, což je muzeum českého 
porcelánu. Parkovat budeme přímo v areálu zámku a po prohlídce se vydáme pěšky asi 
15 minut podél Ohře do restaurace Peřeje na oběd. Po obědě se vrátíme do zámku pro 
naše zaparkovaná auta a dáme si „alpskou část“ etapy – výjezd přes Jáchymov a 
Oberwiesental na Fichtelberg, nejvyšší vrchol, bývalé NDR. Tady se za eura občerstvíme 
kávou či případně i nějakým desertem, a pokračovat budeme přes Vejprty a dál po 
německé straně do lázní Termalbad Wiesenbad, kde si podle chuti zajdeme na zmrzlinu 
nebo se jen projdeme po lázeňském areálu. Etapu pak zakončíme jízdou po příhraniční 
oblasti Saska, a zakončíme v přívětivé náruči hotelu EMERAN. Následovat bude tradiční 
společenský večer, vylepšený nějakou tou kapkou vína a debatami na jakékoli téma.  

To je tedy ve stručnosti přehled připravovaného programu a my doufáme, že nenastane 
nějaká vynucená změna, že nám bude přát počasí, a že si tedy ten vybraný kus 
severozápadních Čech a blízkého Německa náležitě společně užijeme. Těšíme se na Vás!! 
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